



ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА АЛУШТЫ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14.12.20142 No 51

г. Алушта

О приведении наименования и устава Приветненскойобщеобразовательной школы I-III ступеней Алуштинекого городского совета в соответствие с требованиями законодательства Российской Федерации

В соответствии с Федеральным конституционным законом от 21.03 2014 № 6-ФКЗ «О принятии в Российскую Федерацию Республики Крым и образовании в составе Российской Федерации новых субъектов - Республики Крым и города федерального значения Севастололя», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 30.11.1994 N 52-ФЗ "О введении в действие части первой Гражданского кодекса Российской Федерации", Федеральным законом от 12.01.1996 № 7-ФЗ "О некоммерческих организациях", Федеральным Законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федеральным законом от 05.05.2014 N 84-ФЗ "Об особенностях правового регулирования отношений в сфере образования в связи с принятием в Российскую Федерацию Республики Крым и образованием в составе Российской Федерации новых субъектов - Республики Крым и города федерального значения Севастополя и о внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации", Федеральным законом от 08.08.2001 № 129-ФЗ "О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей", Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-3РК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», решениями Алуштинского городского совета от 03.10.2014 № 1/29 «О ликвидации Алуштинского городского совета», от 28.11.2014 № 5/24 «О признании утратившими силу решений исполнительного комитета Алуштинского городского совета от 29.08.2014 №№ 149, 150, 151», от 28.11.2014 № 5/25 «О полномочиях Администрации города Алушты Республики Крым по принятию решений о привсдении в соответствие с трсбованиями законодательства Российской Федерации учредительных документов муниципальных учреждений», постановлением Администрации города Алушты Республики Крым от 01 декабря 2014 г. № 07 «О порядке осуществления Администрацией города Алушты Республики Крым функций и полномочий учредителя муниципальных учреждений», в целях обеспечения участия в отношениях гражданского оборота обладающего гражданской правоспособностью юридического лица,

постановляю:

1. Переименовать Приветненскую общеобразовательную школу I-III ступеней Алуштинского городского совета Автономной Республики Крым (код ЕГРПОУ 25140392) вМуниципальное общеобразовательное учреждение "Приветненская школа" города Алушты.

Тип учреждения - бюджетное.

2. Определить органом управления Муниципального общеобразовательного учреждения Праветненская школа города Алушты Управление образования и молодежи Администрации города Алушты Республики Крым с наделением его отдельными с наделением второда и пределением с наделением с наделен

3 Утвершин Уста Муниципального общеобразовательного учреждения

"Приветне в сма школа" города. Алушты в новой редакции (приложение).

4. Поручить дельный обратиться с заявлением о внесении сведений о кориды стана в осударственный реестр юридических лиц в соответствия с Фезерации от \$6.08 2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации от соответствии от с

5. Решение вступает в свау с момента его опубликования (обнародования) на

официальном интернет - портаме Алуантанского городского совета.

Глава админи, трации

И.И.Сотов